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Wrappstein GmbH Diese AGB gelten für alle Leistungen (Fahrzeugfolierung, 
Lackschutzfolien, Tuning, Performance-Upgrades) auf unserer Website und im 
Geschäft. Durch Nutzung erklären Sie sich einverstanden. 

Bitte lesen Sie diese AGB sorgfältig durch, bevor Sie auf unsere Website zugreifen oder 
diese nutzen. Mit dem Zugriff auf einen Teil der Website oder dessen Nutzung erklären 
Sie sich mit den AGB einverstanden. Sollten Sie mit den Bestimmungen dieser 
Vereinbarung nicht einverstanden sein, ist Ihnen der Zugang zur Website sowie die 
Nutzung der Dienste untersagt. Die vorliegenden Servicebedingungen gelten 
ausdrücklich als Angebot, dessen Annahme sich strikt auf diese Bedingungen 
beschränkt. 

1. Geltungsbereich & Website-Nutzung 

Diese AGB regeln alle Verträge mit Verbrauchern/Geschäftskunden. Abweichende 
Bedingungen bedürfen Schriftform. Website-Inhalte dienen der Information, keine 
Gewähr für Aktualität/Vollständigkeit. 

2. Vertragsschluss 

• Website-Darstellungen sind unverbindlich. 

• Vertrag durch Auftragsbestätigung/Zahlung. 

• Terminvereinbarung: Verbindlich einzuhalten. Bei Nicht-Erscheinung ohne 
Absage: 200 CHF Zuschlag. 

• Wir können Bestellungen ablehnen/limitieren. 

3. Preise & Zahlung 

• Preise in CHF inkl. 8.1% MwSt. 

• Privat: 50% Anzahlung, Rest vor Abnahme. 

• Geschäft: 30 Tage netto, nach 30 Tagen +5% Mahnpauschale. 

• Preisanpassungen bei Materialsteigerungen möglich, ohne Vorankündigung. 

 

 

 



4. Leistungen & Termine 

• Termin umbuchen/absagen: Kostenfrei bis 48h vorher per Telefon oder Nachricht.  

• Fahrzeugzustand bei Abgabe: sauber, betankt, dokumentiert. 

5. Gewährleistung & Ausschlüsse 

• Folien: 10 Jahre Herstellergarantie. 

• Arbeit: 24 Monate. 

• Ausschlüsse: Abnutzung, unsachgemäße Pflege, Unfälle, 
Waschanlagen, Tuning-Modifikationen (z.B. Spurverbreiter), falscher Luftdruck, 
Bordsteinkontakt, fahrwerkstechnische Änderungen. 

• Reklamation: Innerhalb 14 Tagen schriftlich. 

6. Haftung 

• Nur bei Vorsatz/grober Fahrlässigkeit voll. 

• Leichte Fahrlässigkeit: Max. Auftragswert. 

• Keine Haftung für Folgeschäden, entgangenen Gewinn, Fahrzeug während 
Arbeiten (Kundenrisiko). 

7. Information 

Wenn Sie uns auf unsere Anfrage hin oder aus eigener Initiative kreative Ideen, 
Vorschläge, Pläne oder anderes Material, sei es online, per E-Mail, postalisch oder auf 
anderem Weg, zusenden ("Beiträge"), räumen Sie uns das Recht ein, diese Beiträge 
jederzeit und ohne Einschränkung in beliebigen Medien zu nutzen, zu bearbeiten, zu 
veröffentlichen und zu verbreiten. Wir sind nicht verpflichtet, Beiträge vertraulich zu 
behandeln, eine Vergütung zu leisten oder auf Beiträge zu reagieren. 

Wir behalten uns das Recht vor, Inhalte zu entfernen oder zu bearbeiten, die wir als 
rechtswidrig, beleidigend, bedrohlich oder in sonstiger Weise unangemessen erachten. 

Sie erklären sich damit einverstanden, dass Ihre Beiträge keine Rechte Dritter verletzen 
und keine rechtswidrigen, beleidigenden oder anstössigen Inhalte enthalten. Es ist 
Ihnen nicht gestattet, eine falsche Identität vorzutäuschen oder uns hinsichtlich der 
Herkunft Ihrer Beiträge irrezuführen. Sie tragen die alleinige Verantwortung für Ihre 
Beiträge und deren Genauigkeit. Wir haften nicht für Beiträge, die von Ihnen oder 
anderen Nutzern stammen. 

 

 

 



8. Datenschutz & Änderungen 

Gemäss Datenschutzerklärung. Wir behalten Änderungsrecht vor, fortgesetzte Nutzung 
= Zustimmung. 

9. Salvatorische Klausel 

Ungültige Klauseln beeinträchtigen nicht den Rest. 

10. Gerichtsstand 

Schweizer Recht. Zürich. 

Kontakt: info@wrappstein.ch 

 


